
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE AUTOGRAPH AUCTION 

JAMES BOND, DR WHO, STAR WARS, SCI-FI 
 

Wednesday 31st May 10am 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Mark on 0800 170 1314. 
 

There is a 19.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 
 

1 -  Martine Beswick signed and drawn heart art on white card. Good condition Est. £10 - 14 

2 - Lana Wood signed 10x8 black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

3 - Paul Jerricho signed 10x8 Star Wars A New Hope colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

4 - Jerome Blake signed 10x8 as Rune Hakko colour photo. Good condition Est. £8 - 12 

5 - Andrew Scott signed 10x8 inches colour photo. Good condition Est. £14 - 16 

6 - Dave Bautista signed 10x8 inches colour photo. Good condition Est. £14 - 16 

7 - Barbara Bach signed 6x4 inches white card and 10x8 unsigned black and white photo. Good condition Est. £16 - 18 

8 - Chaim Topol signed 6x4 inches black and white card illustration. Good condition Est. £14 - 16 

9 - Marguerite Lewars signed 4x3 inches James Bond Dr No laminated card. Good condition Est. £14 - 16 

10 - Luciano Paluzzi signed 4x3 inches Thunderball women of James Bond trading card. Good condition Est. £16 - 18 

11 - Frank McRae signed 4x3 inches James Bond Licence to Kill trading card. Good condition Est. £14 - 16 

12 - Maryam D'Abo signed 8x6 inches Living Daylights colour photo. Good condition Est. £10 - 14 

13 - Doctor Who, John Leeson signed Doctor Who 10x8 colour photograph. Leeson is known known for voicing Bungle in Rainbow and K9 in Doctor Who 

and spin-off The Sarah Jane Adventures. Good condition Est. £6 - 8 

14 - Bond Star, Neville Jason signed 10x8 colour photograph pictured as he appears in From Russia With Love. Good condition Est. £8 - 10 

15 - Bond Star, David Bautista signed 10x8 colour photograph known for playing Mr. Hinx in the James Bond film, Spectre (2015). Good condition Est. £8 

- 10 

16 - Bond Actor, Philip Voss signed 10x8 colour promo photograph pictured as he plays an auctioneer in the 1983 film, Octopussy. Good condition Est. 

£8 - 10 

17 - Bond Star, Bruce Glover signed 10x8 black and white photograph pictured during his role as assassin Mr. Wint in the James Bond film Diamonds Are 

Forever. Good condition Est. £8 - 10 

18 - Bond Actor, Claude -Oliver Rudolph signed 10x8 colour promo photograph pictured during his role as Colonel Akakievich in the James Bond movie, 

The World Is Not Enough. Good condition Est. £12 - 14 

19 - Bond Star, Nadim Sawalha signed 10x8 colour photograph pictured during his role in The Spy Who Loved Me. Good condition Est. £8 - 10 

20 - Bond Girl Vanya signed and kissed 10x8 black and white photo. Good condition Est. £8 - 12 

21 - James Bond. Jennifer Castle (Shady Tree Acorn in Diamonds are Forever) Signed 007 Trading Card in blue ink. Good condition Est. £14 - 16 

22 - James Bond. Jan Williams (Masseuse in From Russia With Love) Signed 007 Trading Card in Blue ink. Good condition Est. £14 - 16 

23 - James Bond. Virginia Hey (Rubavitch in The Living Daylights) Signed 007 Trading Card. Good condition Est. £10 - 14 

24 - James Bond. Eunice Gayson (Sylvia Trench in From Russia With Love) Signed 007 Trading Card. Good condition Est. £20 - 30 

25 - James Bond. Gabriele Frezetti (Marc Ange Draco in On Her Majesty's Secret Service) Signed 007 Trading Card. Good condition Est. £20 - 30 

26 - James Bond. Angela Scoular (Ruby Bartlett in On Her Majesty's Secret Service) Signed 007 Trading Card. Good condition Est. £14 - 16 

27 - Dr Who. Collection of Four First Day Covers. One is Signed by Sylvester McCoy and Jaqueline King (Sylvia Noble). 3 Remaining Covers Celebrating 

50th Anniversary. Good condition Est. £16 - 18 

28 - James Bond. Helene Hunt (One of Octopussy's Girls) Signed 10 x 8 inch Black and White Octopussy Photo. Signed in black ink. Good condition Est. 

£14 - 16 

29 - James Bond. Alison Worth (Octopussy) Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in Black ink. Good condition Est. £10 - 14 

30 - James Bond. Carmen Du Sautoy (Saida in the 1974 James Bond film The Man with the Golden Gun) Signed 10 x 8 inch 007 Colour Photo. Signed in 

Silver Ink. Good condition Est. £14 - 16 
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31 - James Bond. Sue Vanner (The Spy Who Loved Me) Signed 10 x 8 inch Colour James Bond Photo. Signed in Silver Ink. Good condition Est. £8 - 10 

32 - James Bond. Kristina Wayborn (Magda in Octopussy) Signed 10 x 8 inch Colour James Bond Photo. Signed in Black ink. Good condition Est. £16 - 

18 

33 - James Bond. Frederick Warder (The Living Daylights) Signed 10 x 8 inch Colour James Bond Photo. Good condition Est. £16 - 18 

34 - James Bond. Virginia Hey (Rubavitch in The Living Daylights) Signed 10 x 8 inch Colour James Bond Photo. Signed in black ink. Good condition Est. 

£10 - 14 

35 - James Bond. Carole Bouquet (Melina Havelock in the James Bond film For Your Eyes Only) Signed 10 x 8 inch Colour James Bond Montage Photo. 

Signed in blue ink. Good condition Est. £10 - 14 

36 - James Bond. Catherine Schell (Nancy in On Her Majesty's Secret Service) Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in Black ink. Good condition Est. 

£14 - 16 

37 - James Bond. Talisa Soto (Lupe Lamora in Licence to Kill) Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in Blue ink. Good condition Est. £20 - 30 

38 - James Bond. Valerie Leon (he Spy Who Loved Me (1977) and Never Say Never Again (1983) alongside Roger Moore and Sean Connery) signed 10 

x 8 inch Black and White Photo. Signed in black ink. Good condition Est. £20 - 30 

39 - James Bond. Madeline Smith (Miss Caruso in Live and Let Die) Signed 007 Stamp Sheet. 20 Stamps in Total. 6 17/3/2020 Postmarks. Housed in a 

Presentation Frame Measuring 13 x 9.5 inches. Good condition Est. £20 - 30 

40 - The Avengers, two signed trading cards, size, both are 3. 5x2. 5. The actors are: Patrick Macnee, The Avengers 2005 trading card (No. 66), 

produced by 'Strictly Ink' in 2005. Linda Thorson, The Avengers Series Two Trading card (No. 88). Produced by Strickly Ink in 2005. Good condition Est. 

£20 - 30 

41 - Terry Bamber 007 James Bond 2nd unit director signed 8x10 photo. Good condition Est. £8 - 12 

42 - Nadim Sawalha signed 10x8 colour photograph. He is known for his roles in two Bond films The Living Daylights and The Spy Who Loved Me. Good 

condition Est. £8 - 12 

43 - Melita Clarke signed 10 x 8 inch colour Diamonds are Forever James bond photo. Good condition Est. £8 - 12 

44 - Nathan Pegler No Time to Die signed 10 x 8 inch colour James Bond photo. Good condition Est. £8 - 12 

45 - Christopher Neame James Bond actor signed 10 x 8 colour portrait photo. Good condition Est. £8 - 12 

46 - James Bond. Michael Billington (Sergei Barsov in the Spy Who Loved Me) Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in Black ink. Good condition Est. 

£6 - 8 

47 - James Bond. Sean Connery and Barbra Carrera Signed 10x 8 inch Black and White Vintage Photo. Good condition Est. £200 - 240 

48 - James Bond. Timothy Dalton Signed 10 x 8 inch Colour Portrait Photo. Signed in Black Ink. Good condition Est. £60 - 80 

49 - James Bond. Daniel Craig Signed 10 x 8 inch Colour Printed Photo. Signed in Gold Ink. Good condition Est. £60 - 80 

50 - James Bond. Director and Producer Sam Mendez Signed 10 x 8 inch Colour James Bond Photo. Signed in Silver Ink. Good condition Est. £20 - 30 

51 - James Bond. Malcolm Sinclair (Dryden in Casino Royale) Signed 10 x 8 inch Black and White Photo. Signed in Black ink. Good condition Est. £10 - 

14 

52 - James Bond. Film Producer Barbara Broccoli Signed 10 x 8 inch Colour Photo. Signed in blue ink. Good condition Est. £20 - 30 

53 - James Bond. George Lazenby Signed signature Card in Black ink. Dedicated to Christine. A Black and White Image Affixed to Black Card Included. 

Good condition Est. £20 - 30 

54 - James Bond. Maud Adams (Andrea Anders) Signed Signature Card. Dedicated. Included is Two Maud Adams Playing Cards Affixed to Black Card. 

Good condition Est. £8 - 10 

55 - James Bond. Mollie Peters Signed Signature Card. Dedicated. Image of Peters During James Bond Affixed to Black Card. Good condition Est. £8 - 

10 

56 - James Bond. Honour Blackman Signed Signature Card. Dedicated. Image of Blackman and Roger Moore Affixed to Black Card. Good condition Est. 

£10 - 14 

57 - James Bond. Judi Dench Signed Signature Piece With Unsigned Playing Card Affixed to Black Card. Good condition Est. £8 - 10 

58 - James Bond. Valerie Leon Signed Signature Card. Dedicated. With Image of Leon On Bonnet of a Car Affixed to Black Card. Good condition Est. £8 

- 10 

59 - James Bond. Britt Ekland Signed Signature Card. Dedicated. With 007 Playing Card. Image of Ekland Affixed to Black Card. Good condition Est. £8 - 

10 

60 - James Bond. Pamela Salem and Caroline Bliss Signed Separate Signature Cards. With Images of Each Affixed to Black Card. Dedicated. Good 

condition Est. £10 - 14 

61 - Thunderbirds. Gerry and Sylvia Anderson Signed Separate Signature Cards With Two Thunderbirds Related Images. Good condition Est. £20 - 30 

62 - Star Wars. Dave Prowse (Darth Vader) Signed Signature Card With Image of Darth Vader Attached to Black Card. Good condition Est. £20 - 30 

63 - Star Wars. Kenny Baker (R2-D2) Signed Signature Card in Blue ink. Dedicated. Good condition Est. £20 - 30 

64 - Dr Who. Jane Asher Signed 6 x 4 inch Colour Photo. Signed in blue ink. Good condition Est. £6 - 8 

65 - James Bond. Eunice Gayson (Sylvia Trench in From Russia With Love) Signed Signature Card With Unsigned Playing Card Included. Dedicate. 

Good condition Est. £6 - 8 

66 - James Bond. Jan Williams (Masseuse in From Russia With Love) Signed Signature Card in Blue ink. Dedicated, Good condition Est. £6 - 8 

67 - James Bond. Jenny Hanley (On Her Majesty's Secret Service (1969)) Signed Autograph Card in Blue ink. Dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

68 - James Bond. Richard Kiel (Jaws in The Spy Who Loved Me (1977) and Moonraker (1979)) Signed Signature Card With Image Affixed to Black Card. 

Dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

69 - James Bond. Martine Beswick (From Russia with Love (1963) and Thunderball (1965)) Signed Signature Card With 2 Images Affixed to Black Card. 

Good condition Est. £6 - 8 

70 - James Bond. Margaret Nolan (Dink in the Bond film Goldfinger) Signed Signature Card With Colour Image of Nolan Affixed to Black Card. Dedicated. 

Good condition Est. £6 - 8 



 

 

71 - Dr Who. Louise Jameson (Leela in Doctor Who (1977-1978)) Signed Signature Card in black ink. Dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

72 - Bond Girl Caroline Munro signed 25 x 20 inch limited edition colour print titled An Uninvited Guest by the artist Brian Sapsford signed in pencil by 

Caroline Munro. Good condition Est. £20 - 30 

73 - Shirley Eaton signed 6x4 inches vintage black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

74 - Joanna Lumley signed 10x8 colour photo pictured in her role as Purdey in the iconic TV series The New Avengers. Good condition Est. £8 - 10 

75 - Rory Kinnear signed 10x8 inches colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

76 - Toby Stephens signed 6x4 inches album page and 6x4 colour photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £8 - 10 

77 - Bond Girl Melita Clarke signed Diamonds are Forever 10x8 inches colour promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

78 - Tim Pigott Smith signed 6x4 inches album page dedicated and unsigned 6x4 Quantum of Solace promo photo affixed to A4 sheet. Good condition 

Est. £8 - 10 

79 - Robert Carlyle signed 6x4 black and white photo affixed to A4 sheet. Dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

80 - Edward Fox signed 6x4 inches black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

81 - Bond Girl Priscilla Barnes signed Licence to Kill 10x8 inches black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

82 - Joseph Millson signed 10x8 inches colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

83 - Charles Dance signed 6x4 inches album page and For Yor Eyes Only unsigned 10x8 inches colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

84 - Bond Girl Prunella Gee signed 6x4 inches black and white photo dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

85 - Bond Girl Eunice Gayson signed 5x4 inches album page. Good condition Est. £8 - 10 

86 - Bond Girl Samantha Bond signed 6x4 inches white card. Good condition Est. £8 - 10 

87 - Carl McCrystal signed The World is Not Enough 4x3 laminated James Bond Card. Good condition Est. £8 - 10 

88 - Simon Fisher Becker signed Harry Potter Ghost of Huffle Puff 10x8 inches colour photo dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

89 - Timothy Spall signed 6x4 inches colour photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £8 - 10 

90 - Bonnie Wright signed 6x4 inches black and white photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £8 - 10 

91 - Julie Christie signed 6x4 inches black and white photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £8 - 10 

92 - Carolyn Pickles signed 6x4 inches black and white photo affixed to A4 sheet. Good condition Est. £8 - 10 

93 - Nina Young signed 6x4 inches black and white photo affixed to A4 sheet dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

94 - Nina Young signed 10x5 inches colour photo and accompanying ALS to Harry Potter fan. Good condition Est. £8 - 10 

95 - Chris Rankin signed 10x8 inches black and white photo. Good condition Est. £8 - 10 

96 - John Campling signed 10x8 inches colour Predator Dark Ages promo photo. Good condition Est. £8 - 10 

97 - Jim Norton signed 10x8 inches black and white photo dedicated. Good condition Est. £8 - 10 

98 - Helena Bonham Carter signed 10x8 inches colour photo. Good condition Est. £20 - 30 

99 - Jason Isaacs signed 6x4 inches colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

100 - James Bond George Lazenby signed 10 x 8 inch colour photo on beach in swim wear. George Robert Lazenby is an Australian actor. He was the 

second actor to portray fictional British secret agent James Bond in the Eon Productions film series, playing the character in On Her Majesty's Secret 

Service. Good condition Est. £40 - 44 

101 - James Bond George Lazenby signed 10 x 8 inch colour photo in tux head and shoulders portrait, slight crease across image. George Robert 

Lazenby is an Australian actor. He was the second actor to portray fictional British secret agent James Bond in the Eon Productions film series, playing 

the character in On Her Majesty's Secret Service. Good condition Est. £20 - 24 

102 - Dr No Charles Edgehill James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. One of the three blind men in Dr. No 1962. Rare autograph. Good 

condition Est. £14 - 16 

103 - Richard Kiel and Lois Chiles James Bond actors double signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Dedicated to Rob with scarce cast names Jaws and 

Holly Goodhead added. Good condition Est. £40 - 44 

104 - Joanna Lumley James Bond actor signed 10 x 8 inch b/w 007 Photo filming scene from the movie. Joanna made her film debut in 1969 in On Her 

Majesty's Secret Service, playing one of Blofeld's Angels of Death. Later, she recorded abridged audio book versions of Casino Royale, Live and Let Die 

and Diamonds Are Forever. She then returned to Bond, 45 years after her Bond film debut to star in the BBC 4 radio drama adaptation of the same novel. 

She played the part of Irma Bunt. Joanna is also best known for her roles of Purdey in The New Avengers, Sapphire in Sapphire and Steel and Patsy 

Stone in the popular BBC comedy Absolutely Fabulous as well as its 2017 movie. Good condition Est. £16 - 18 

105 - Honor Blackman Pussy Galore Goldfinger James Bond actor signed 10 x 8 inch b/w 007 Photo. Good condition Est. £20 - 22 

106 - Joanna Lumley James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo snow ski scene from the movie. Joanna made her film debut in 1969 in On 

Her Majesty's Secret Service, playing one of Blofeld's Angels of Death. Later, she recorded abridged audio book versions of Casino Royale, Live and Let 

Die and Diamonds Are Forever. She then returned to Bond, 45 years after her Bond film debut to star in the BBC 4 radio drama adaptation of the same 

novel. She played the part of Irma Bunt. Joanna is also best known for her roles of Purdey in The New Avengers, Sapphire in Sapphire and Steel and 

Patsy Stone in the popular BBC comedy Absolutely Fabulous as well as its 2017 movie. Good condition Est. £20 - 30 

107 - Goldfinger Honor Blackman as Pussy Galore James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo standing On aircraft wing. Good condition Est. 

£20 - 30 

108 - Klaus Maria Brandauer James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Maximillian Largo in Never Say Never Again (1983), a remake of 

the 1965 James Bond film Thunderball. Roger Ebert said of his performance: "For one thing, there's more of a human element in the movie, and it comes 

from Klaus Maria Brandauer, as Largo. Brandauer is a wonderful actor, and he chooses not to play the villain as a cliché. Instead, he brings a certain 

poignancy and charm to Largo, and since Connery always has been a particularly human James Bond, the emotional stakes are more convincing this 

time. Brandauer is known internationally for his roles in The Russia House (1990), Mephisto (1981), Never Say Never Again (1983), Out of Africa (1985), 

Hanussen (1988), Burning Secret (1988), and White Fang (1991). For his supporting role as Bror von Blixen-Finecke in the drama film Out of Africa 

(1985), Brandauer was nominated for an Academy Award and won a Golden Globe Award. Good condition Est. £20 - 30 

109 - Goldfinger Shirley Eaton James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Covered in gold on bed. Good condition Est. £14 - 16 



 

 

110 - Geoffrey Keen James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. played the role of Minister of Defence Sir Frederick Gray in six James Bond 

films between 1977 and 1987: The Spy Who Loved Me, Moonraker, For Your Eyes Only, Octopussy, A View to a Kill, The Living Daylights. Good 

condition Est. £20 - 30 

111 - Ben Whishaw Q James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. In 2012, Whishaw played the title role in a BBC Two adaptation of Richard 

II, broadcast as part of The Hollow Crown series of William Shakespeare adaptations, for which he won the British Academy Television Award for Best 

Actor. The same year, he appeared as Q in the James Bond film Skyfall (2012), going on to reprise the role in Spectre (2015) and No Time to Die (2021). 

Good condition Est. £14 - 16 

112 - Judi Dench as M with Daniel Craig James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Good condition Est. £10 - 14 

113 - Vanya James Bond actor signed 10 x 8 inch b/w 007 Photo. Also has a pink lipstick kiss on the photo, scarce piece of Bond memorabilia. Good 

condition Est. £12 - 16 

114 - Live and Let Die Eileen Roberts James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. She doubled for Jane Seymour. Also has a pink lipstick 

kiss on the photo, scarce piece of Bond memorabilia. Good condition Est. £12 - 16 

115 - Melita Clarke Diamonds are Forever James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Also has a pink lipstick kiss on the photo, scarce piece 

of Bond memorabilia. Good condition Est. £12 - 16 

116 - Caroline Munro sexy swim suit James Bond actor signed 10 x 8 inch b/w 007 Photo. Good condition Est. £10 - 14 

117 - Caroline Munro sexy swim suit James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Good condition Est. £10 - 14 

118 - Julian Glover as Aristotle Kristatos James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. For your eyes only. Good condition Est. £10 - 14 

119 - Caroline Munro sexy swim suit James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Good condition Est. £10 - 14 

120 - Plenty O'Toole Lana Wood James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Casino scene. She made her film debut in The Searchers as a 

child actress and later achieved notability for playing Sandy Webber on the TV series Peyton Place and Plenty O'Toole in the James Bond film Diamonds 

Are Forever. Her older sister was Natalie Wood. Good condition Est. £10 - 14 

121 - Goldfinger Shirley Eaton James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Covered in gold 3/4 length pose. Good condition Est. £14 - 16 

122 - Spectre Brigitte Millar as Dr Vogel James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Good condition Est. £6 - 8 

123 - Octopussy Vera Fossett James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Good condition Est. £8 - 10 

124 - Maryam D'Abo James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. British actress, best known as Bond girl Kara Milovy in the 1987 James 

Bond film The Living Daylights. Good condition Est. £10 - 14 

125 - Six James Bond actors multiple signed 10 x 8 inch007 Photo. Autographs of Lana Wood, Madeline Smith, Melita Clarke, the late Christopher 

Muncke, Eileen Roberts and Caroline Munro. Good condition Est. £12 - 16 

126 - Rare Quote Caroline Munro James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Inscribed Mr Stromberg prefers not to shake hands Naomi 007. 

Good condition Est. £12 - 16 

127 - Spy who Loved me Caroline Munro James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Good condition Est. £8 - 10 

128 - Busty Madeline Smith James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. She is perhaps best known for playing Bond girl Miss Caruso in Live 

and Let Die (1973), but also had larger roles in the Hammer horror films The Vampire Lovers (1970), Taste the Blood of Dracula (1970), Tam-Lin (1970), 

Theatre of Blood (1973) and Frankenstein and the Monster from Hell (1974) and comedy films including Up Pompeii (1971), Up the Front (1972) and 

Carry On Matron (1972) amongst others. She also appeared in the films The Killing of Sister George (1968), Pussycat, Pussycat, I Love You (1970), The 

Amazing Mr. Blunden (1972) and the musical film Take Me High (1973) with Cliff Richard. Good condition Est. £14 - 16 

129 - Martine Beswick James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 swim suit Photo. Jamaican-born British actress and model perhaps best known 

for her roles in two James Bond films, From Russia with Love (1963) and Thunderball (1965), who went on to appear in several other notable films in the 

1960s. In 2019, she was inducted into the Rondo Hatton Classic Horror Awards' Monster Kid Hall of Fame. Good condition Est. £8 - 10 

130 - Terry Bamber James Bond producer signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Terry is considered one of the UK's leading production managers, 

working as 2nd unit production manager on the last six Bond films (Tomorrow Never Dies (1997), The World Is Not Enough (1999), Die Another Day 

(2002), Casino Royale (2006), Quantum of Solace (2008) and Skyfall (2012)) as well as many of the world's most well-known blockbusters. Good 

condition Est. £6 - 8 

131 - Martine Beswick James Bond actor signed 10 x 8 inch b/w speed boat 007 Photo. Jamaican-born British actress and model perhaps best known for 

her roles in two James Bond films, From Russia with Love (1963) and Thunderball (1965), who went on to appear in several other notable films in the 

1960s. In 2019, she was inducted into the Rondo Hatton Classic Horror Awards' Monster Kid Hall of Fame. Good condition Est. £8 - 10 

132 - Casino Royale Bernard Cribbins James Bond actor signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. Captain Carlton Towers was a fictional taxi driver and 

agent of the British secret service, "MI5". Portrayed by British actor Bernard Cribbins, the character appeared in the 1967 parody spy film, Casino Royale. 

Good condition Est. £10 - 14 

133 - Stuntman Willy Bogner James Bond signed 10 x 8 inch colour 007 Photo. He worked as a cameraman in several films requiring complex ski 

footage. His most notable film work is in the James Bond films from 1969 through 1985, On Her Majesty's Secret Service, The Spy Who Loved Me, For 

Your Eyes Only and A View to a Kill - for which he won the Bambi Award in 1985 and the Bavarian Film Award, Special Prize, in 1986. Playing James 

Bond in all but the first of these, Roger Moore wears Bogner ski wear, as do many other characters in skiing scene. Good condition Est. £8 - 10 

134 - Murray Kash James Bond actor signed 12 x 8 inch colour 007 Photo to Edward. Number Eleven was the code number of a fictional unidentified 

operative and board member of the secretive criminal organisation, SPECTRE. A minor antagonist portrayed by the late Canadian actor, Murray Kash, he 

appeared briefly in the 1965 James Bond film, Thunderball. To date, across the franchise as a whole, there have been fourth individuals who have held 

the number "11". Good condition Est. £10 - 14 

135 - Carmen Du Sautoy James Bond actor signed page matted with colour photo to approx 12 x 8 inches. Du Sautoy may be best known to film 

audiences for her role as the belly-dancing Lebanese temptress Saida in the 1974 James Bond film The Man with the Golden Gun. She has had an 

extensive television career with numerous starring roles in amongst others Lost Empires, Poor Little Rich Girl, La Ronde, The Citadel, The Orchid House, 

A Dance to the Music of Time, Chessgame, Midsomer Murders, Hammer House of Horror, Absolutely Fabulous, and The South Bank Show. Good 

condition Est. £10 - 14 



 

 

136 - The Living Daylights Michael Percival James Bond actor signed page matted with colour photo to approx 12 x 8 inches. Good condition Est. £10 - 

14 

137 - David Calder James Bond actor signed page matted with colour photo to approx 12 x 8 inches. The World is not Enough. Good condition Est. £10 - 

14 

138 - Richard Kiel as Jaws signed Moonraker trading card. Good condition Est. £14 - 16 

139 - Maryam D'Abo James Bond actor signed 6 x 4 inch colour 007 postcard. British actress, best known as Bond girl Kara Milovy in the 1987 James 

Bond film The Living Daylights. Good condition Est. £6 - 8 

140 - Pierce Brosnan James Bond signed 6 x 4 inch colour Goldeneye postcard. Good condition Est. £20 - 30 

141 - Timothy Dalton James Bond signed 6 x 4 inch colour Living Daylights postcard. Good condition Est. £20 - 30 

142 - Britt Ekland James Bond signed 6 x 4 inch colour Man with the Golden Gun postcard. Good condition Est. £10 - 14 

143 - Jonathan Pryce as Elliot Carver James Bond signed 6 x 4 inch colour Tomorrow Never Dies postcard. Good condition Est. £6 - 8 

144 - George Lazenby OHMSS James Bond signed 6 x 4 inch colour postcard. Good condition Est. £14 - 16 

145 - Judi Dench M James Bond signed 6 x 4 inch colour postcard. Good condition Est. £10 - 14 

146 - From Russia with Love Elizabeth Council signed album page to Neil. James Bond actor. Good condition Est. £8 - 10 

147 - David de Keyser Diamonds are Forever signed magazine bio page. James Bond actor. Good condition Est. £8 - 10 

148 - Geoffrey Keen signed album page to Neil plus unsigned photo. James Bond actor. Good condition Est. £10 - 14 

149 - James Bond Steven Berkoff Octopussy - Gen Orloff signed on letter return. Good condition Est. £6 - 8 

150 - Joanna Lumley Signed James Bond Movie Prop 1000 Dollar Bill. Joanna made her film debut in 1969 in On Her Majesty's Secret Service, playing 

one of Blofeld's Angels of Death. Later, she recorded abridged audio book versions of Casino Royale, Live and Let Die and Diamonds Are Forever. She 

then returned to Bond, 45 years after her Bond film debut to star in the BBC 4 radio drama adaptation of the same novel. She played the part of Irma 

Bunt. Joanna is also best known for her roles of Purdey in The New Avengers, Sapphire in Sapphire and Steel and Patsy Stone in the popular BBC 

comedy Absolutely Fabulous as well as its 2017 movie. Good condition Est. £20 - 30 

151 - James Bond Licence To Kill Pam Bouvier Corey Lowell signed White Card. Good condition Est. £6 - 8 

152 - Rosamund Pike James Bond signed sexy 6 x 4 colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

153 - Judi Dench M James Bond signed 6 x 4 inch photo. Good condition Est. £8 - 10 

154 - Goldfinger Shirley Eaton James Bond actor signed 6 x 4 inch colour 007 Photo to Stanley. Good condition Est. £6 - 8 

155 - Judi Dench as M James Bond actor signed 6 x 4 inch colour 007 Photo to Stanley. Good condition Est. £6 - 8 

156 - Never Say Never Again Peter Roy signed 10 x 8 inch montage photo. Peter Roy is a British extra who has appeared in several eras of Doctor Who, 

starting in the William Hartnell era and ending in Peter Davison's era. Outside of Doctor Who, Peter has appeared in a few James Bond movies, Indiana 

Jones, Batman Returns and Superman IV, and has been a part of the Harry Potter franchise. Good condition Est. £8 - 10 

157 - Art Malik signed 8 x 6 inch colour James Bond photo. Good condition Est. £8 - 10 

158 - John Bowe signed 6 x 4 inch colour photo, James Bond The Living Daylights (1987) Colonel Feyador. Good condition Est. £8 - 10 

159 - Star Wars Jabba the Hut 10 x 8 inch b/w photo signed by John Coppinger. Good condition Est. £6 - 8 

160 - Star Wars Julian Glover, Ken Colley and Michael Culver signed 10 x 8 inch colour Empire Strikes Back photo. Good condition Est. £20 - 30 

161 - Star Wars Revenge of the Sith 8x10 photo signed by Ross Beadman with rare quote Master Skywalker there are too many of them. What are we 

going to do. Good condition Est. £10 - 14 

162 - Rebel Fighter pilot Peter Roy signed 10 x 8 inch colour Star Wars photo. Good condition Est. £8 - 10 

163 - Star Wars A New Hope Tusken Raider 8x10 photo signed by Alan Fernandes. Good condition Est. £10 - 14 

164 - Star Wars A New Hope opening quote photo signed by actor Julian Glover, 10 x 8 inch. Good condition Est. £8 - 10 

165 - Star Wars X-Wing photo signed by Luke Skywalker voice C Andrew Nelson 10 x 8 inch colour Star Wars photo. Good condition Est. £8 - 10 

166 - Star Wars 8x10 photo signed by Michael Henbury (Taboo the Ewok). Good condition Est. £8 - 10 

167 - Star Wars 8x10 Obi-Wan fight scene photo signed by Richard Stride. Good condition Est. £8 - 10 

168 - Star Wars 8x10 photo signed by Michael Henbury nice scene with Harrison Ford, tied up. Good condition Est. £8 - 10 

169 - Star Wars The Last Jedi photo signed by Amanda Lawrence (Commander D'Acy), 10 x 8 colour. Good condition Est. £8 - 10 

170 - Star Wars The Mandolarian Twi'Lek doorman Isaac C Singleton signed photo. Signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

171 - Star Wars 8x10 movie scene photo signed by Richard Stride (Poggle), with Christopher Lee. Good condition Est. £8 - 10 

172 - Star Wars movie scene 8x10 photo signed by actor Jack McKenzie (Cal Alder). Good condition Est. £8 - 10 

173 - Star Wars movie scene 8x10 photo signed by actor Jack McKenzie (Cal Alder). Good condition Est. £8 - 10 

174 - Star Wars Return of the Jedi photo signed by B-Wing pilot David Stone. Signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

175 - Star Wars A New Hope 8x10 photo signed by Eileen Roberts and David Stone. Good condition Est. £8 - 10 

176 - Star Wars Return of the Jedi Jabba the Hutt 8x10 photo signed by John Coppinger. Good condition Est. £8 - 10 

177 - Star Wars Mike Kingma ad Wookie Tarfful Signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

178 - Star Wars 8x10 movie scene photo signed by Richard Stride (Poggle). Good condition Est. £8 - 10 

179 - Star Wars Darth Vader 8x10 photo signed by actor C Andrew Nelson. Good condition Est. £10 - 12 

180 - Star Wars movie 8x10 Imperial Officer scene photo signed by actor Julian Glover. Good condition Est. £8 - 10 

181 - Star Wars Darth Vader lightsabre portrait photo signed by actor C Andrew Nelson. Good condition Est. £12 - 14 

182 - Star Wars Richard Oldfield fighter pilot signed 10 x 8 inch colour photo Empire Strikes Back. Good condition Est. £8 - 10 

183 - Star Wars The Phantom Menace photo signed by TWO! Jerome Blake and Kamay Lau. Good condition Est. £10 - 14 

184 - Star Wars The Empire Strikes Back AT-AT scene photo signed by Paul Jerricho. Signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

185 - Star Wars Jabba the Hutt 8x10 photo signed by John Coppinger. Good condition Est. £10 - 14 

186 - Star Wars The Phantom Menace photo signed by actress Kamay Lau. Good condition Est. £8 - 10 

187 - Star Wars The Phantom Menace photo signed by Jerome Blake. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

188 - Star Wars Darth Vader 8x10 photo signed by actor C Andrew Nelson. Good condition Est. £10 - 12 

189 - Star Wars Return of the Jedi photo signed by Michael Henbury (Taboo). Signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

190 - Star Wars Rogue One TV series photo signed by Scott Stevenson. Signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

191 - Dr Who John Leeson signed 10 x 8 inch colour K9 photo. Scarce inscribed Tailwags from K9. Good condition Est. £10 - 12 

192 - Dr Who John Leeson signed 10 x 8 inch colour K9 photo with Tom Baker. Scarce inscribed Tailwags from K9. Good condition Est. £10 - 12 

193 - Star Wars Kenny Baker as R2D2 signed 6 x 4 inch colour postcard. Good condition Est. £20 - 30 

194 - Star Wars John Boyega signed 10 x 8 inch colour photo. Finn in the Star Wars sequel trilogy films The Force Awakens (2015), The Last Jedi (2017), 

and The Rise of Skywalker (2019). Good condition Est. £20 - 30 

195 - Dr Who William Hartnell signed Seagulls over Sorrento theatre programme biography page. Also signed to their pages by Bernard Lee, best known 

for his role as M in the first eleven Eon-produced James Bond films, Ronald Shiner, Nigel Stock, John Gregson and a few others. Good condition Est. 

£100 - 140 

196 - Ray Harryhausen signed 7 x 5 inch b/w photo. Raymond Frederick Harryhausen (June 29, 1920 - May 7, 2013) was an American-British animator 

and special effects creator who created a form of stop motion model animation known as "Dynamation". His works include the animation for Mighty Joe 

Young (1949) with his mentor Willis H. O'Brien (for which the latter won the Academy Award for Best Visual Effects); his first colour film, The 7th Voyage 

of Sinbad (1958); and Jason and the Argonauts (1963), which featured a sword fight with seven skeleton warriors. His last film was Clash of the Titans 

(1981), after which he retired. Good condition Est. £10 - 14 

197 - Space 1999 Maya actress Catherine Schell signed superb colour 10 x 8 inch photo. Good condition Est. £10 - 14 

198 - Caroline Munro sexy swim suit James Bond actor signed 10 x 8 inch b/w 007 Photo. Good condition Est. £10 - 14 

199 - Dr Who Daleks on London Bridge 10 xc 8 colour photo signed by six actors inc Michael Jayston, Christopher Ryan, Isla Blair, Julian Glover, John 

Leeson. Derren Nesbitt. Good condition Est. £10 - 14 

200 - Gerry Anderson signed 2011 Captain Scarlett Fanderson FDC, rare. Good condition Est. £20 - 30 

201 - Game of Thrones 8x10 photo signed by actor Toby Osmond as the Prince of Dorn. Good condition Est. £4 - 6 

202 - The Champions, cult 1960's sci-fi series 8x10 photo signed by actor William Gaunt. Good condition Est. £4 - 6 

203 - Highlander, one of the great sci-fi movies, this 8x10 photo is from the very first one and is signed by actress Beatie Edney (Heather), rare signature. 

Good condition Est. £12 - 14 

204 - Harry Potter and the Deathly Hallows 8x10 photo signed by actor Michael Henbury as Gringott. Good condition Est. £4 - 6 

205 - The Golden Voyage of Sinbad 8x10 movie photo signed by actress Caroline Munro. Good condition Est. £6 - 8 

206 - Space 1999 Catherine Schell signed Space 1999 TV science fiction series photo. She has added her character name (Maya) to her autograph. 

Good condition Est. £8 - 10 

207 - Space 1999 1970's TV Sci-Fi series 8x10 photo signed by actor Paul Jerricho. Good condition Est. £4 - 6 

208 - Doctor Who 8x10 photo signed by actor Christopher Ryan as General Staal. Good condition Est. £4 - 6 

209 - Doctor Who 8x10 photo signed by actor Christopher Ryan as General Staal. He has hand written the characters battlecry. Good condition Est. £6 - 

8 

210 - Doctor Who science fiction TV series photo signed by actress Linda Clark as Mother Bloodtide. Good condition Est. £4 - 6 

211 - Doctor Who The Shakespeare Code photo signed by Amanda Lawrence as Mother Doomfinger and Linda Clark as Mother Bloodtide. Good 

condition Est. £12 - 14 

212 - Doctor Who 8x10 photo signed by actor John Leeson as K9. Good condition Est. £4 - 6 

213 - Doctor Who Invasion Earth Dalek scene 8x10 photo signed by actor Bernard Cribbins. Good condition Est. £6 - 8 

214 - Star Wars The Phantom Menace Darth Vader body double actor C Andrew Nelson signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

215 - Star Wars The Phantom Menace Darth Vader body double actor C Andrew Nelson signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

216 - Star Wars The Mandalorian 8x10 photo signed by actor Isaac C Singleton Jr who played a Twi'lek doorman. Good condition Est. £4 - 6 

217 - Star Wars films 2nd unit director Terry Madden signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

218 - Star Wars 8x10 movie scene photo signed by Jakku villager actress Gloria Garcia. Good condition Est. £4 - 6 

219 - Star Wars The Phantom Menace 8x10 photo signed by actress Kamay Lau as Sei Taria. Good condition Est. £4 - 6 

220 - Star Wars 8x10 movie photo signed by actor Ross Beadman who has also added his line from that scene, "master skywalker, there are too many of 

them, what are we going to do?". Good condition Est. £10 - 12 

221 - Star Wars A New Hope 8x10 scene photo signed by actor Jack McKenzie as Cal Alder. Good condition Est. £4 - 6 

222 - Star Wars Episode IV A New Hope 8x10 photo signed by General Veers actor Julian Glover. Good condition Est. £6 - 8 

223 - Star Wars Return of the Jedi 8x10 scene photo signed by Ewok actor Michael Henbury. Good condition Est. £4 - 6 

224 - Star Wars Episode III Revenge of the Sith 8x10 photo signed by actor and Australian basketball legend Mike Kingma as Wookie General Tarful. 

Good condition Est. £4 - 6 

225 - Star Wars Episode IV A New Hope 8x10 photo signed by Tusken Raider actor Alan Fernandes. Good condition Est. £6 - 8 

226 - Star Wars The Phantom Menace 8x10 movie scene photo signed by actor Jerome Blake as Mas Amadda. Good condition Est. £4 - 6 

227 - Star Wars movie scene photo signed by actor Richard Stride as Poggle. Good condition Est. £4 - 6 

228 - Star Wars Obi Wan Kenobi scene Return of the Jedi photo signed by actor David Stone. Good condition Est. £4 - 6 

229 - Star Wars The Empire Strikes Back 8x10 scene photo signed by Snowtrooper Alan Swaden. Good condition Est. £6 - 8 

230 - Star Wars The Last Jedi 8x10 photo signed by actress Amanda Lawrence as Commander D'Acy. Good condition Est. £6 - 8 

231 - Star Wars "A Long time ago, In a Galaxy Far, Far Away" 8x10 quote photo signed by General Veers actor Julian Glover. Good condition Est. £6 - 8 

232 - Star Wars 8x10 photo signed by NINE actors who have been in the films, Michael Henbury, Eileen Roberts, Bill Westley, Richard Stride, David 

Stone, Eileen Roberts, Richard Oldfield, Christopher Muncke and John Coppinger. Good condition Est. £12 - 14 

233 - Star Wars Episode IV A New Hope 8x10 photo signed by stormtrooper and AT-AT driver Paul Jerricho. Good condition Est. £4 - 6 



 

 

234 - Star Wars Episode IV A New Hope 8x10 photo signed by General Veers actor Julian Glover and AT-AT driver Paul Jerricho. Good condition Est. £6 

- 8 

235 - Star Wars Episode IV A New Hope 8x10 photo signed by actress Eileen Roberts as Mosep. Good condition Est. £4 - 6 

236 - Star Wars Episode IV A New Hope 8x10 photo signed by actor David Stone as Wioslea. Good condition Est. £4 - 6 

237 - Star Wars 8x10 movie photo signed by actor Ross Beadman who has also added his line from that scene, "master skywalker, there are too many of 

them, what are we going to do?". Good condition Est. £12 - 14 

238 - Star Wars The Phantom Menace Darth Vader body double actor C Andrew Nelson signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

239 - 007 James Bond girl Lana Wood, stunning photo signed by Lana Wood, pictured naked in the shower. Good condition Est. £16 - 20 

240 - 007 James Bond movie Diamonds are Forever 8x10 photo signed by actress Melita Clarke. Good condition Est. £4 - 6 

241 - 007 James Bond movie No Time to Die 8x10 photo signed by actor Nathan James Pegler. Good condition Est. £4 - 6 

242 - 007 James Bond multi signed 8x10 photo signed by FIVE actors who starred in a Bond movie in Lana Wood, Madeline Smith, Caroline Munro, the 

late Christopher Muncke and Eileen Roberts. Good condition Est. £10 - 12 

243 - 007 James Bond movie Octopussy 8x10 photo signed by Vera Fossett. Good condition Est. £4 - 6 

244 - 007 James Bond movie Spectre 8x10 photo signed by actress Brigitte Millar (Dr Vogel). Good condition Est. £4 - 6 

245 - 007 James Bond actress Eileen Roberts signed 8x10 Live and Let Die photo. Good condition Est. £4 - 6 

246 - 007 James Bond movie Diamonds are Forever 8x10 photo signed by actress Trina Parks (Thumper). Good condition Est. £8 - 10 

247 - 007 James Bond 2nd unit director/producer Terry Bamber signed 8x10 photo. Good condition Est. £4 - 6 

248 - 007 James Bond movie Thunderball 8x10 photo signed by Bond girl Martine Beswick. Good condition Est. £6 - 8 

249 - 007 James Bond girl Lana Wood, stunning photo signed by Lana Wood from Diamonds are Forever. Good condition Est. £6 - 8 

250 - 007 James Bond star Caroline Munro signed Handprint in blood red acrylic paint on 7x10 inch 300gm Winsor and Newton high quality art paper 

signed by Caroline Munro, who has also left her handprint on each one. Good condition Est. £12 - 14 

251 - 007 James Bond star Caroline Munro signed Handprint in blue acrylic paint on 7x10 inch 300gm Winsor and Newton high quality art paper signed 

by Caroline Munro, who has also left her handprint on each one. Good condition Est. £12 - 14 

252 - 007 James Bond movie A View to a Kill 8x10 photo signed by Carole Ashby. Good condition Est. £4 - 6 

253 - 007 James Bond multi signed 8x10 photo signed by FOUR actors who starred in a Bond movie in Madeline Smith, Alison Worth, the late 

Christopher Muncke and Martine Beswick. Good condition Est. £10 - 12 

254 - 007 James Bond girl Lana Wood, stunning colour 8x10 photo signed by Lana Wood, pictured naked in the shower. Good condition Est. £20 - 24 

255 - 007 James Bond girl Lynn-Holly Johnson signed 8x10 photo from the Bond movie For Your Eyes Only. Good condition Est. £10 - 12 

256 - 007 James Bond movie Thunderball 8x10 photo signed by Bond girl Martine Beswick. Good condition Est. £6 - 8 

257 - 007 James Bond movie From Russia With Love 8x10 photo signed by Bond girl Martine Beswick with film title and character name. Good condition 

Est. £8 - 10 

258 - 007 James Bond movie The Spy Who Loved Me 8x10 photo signed by actress Caroline Munro. Good condition Est. £6 - 8 

259 - 007 James Bond movie Live and Let Die 8x10 photo signed by Bond girl Madeline Smith (Miss Caruso). Good condition Est. £10 - 12 

260 - 007 James Bond movie For Your Eyes only 8x10 photo signed by actor Julian Glover as Kristatos. Good condition Est. £4 - 6 

261 - 007 James Bond actress Shirley Eaton signed and kissed sexy 8x10 photo! She has personally kissed this making it a wonderful and unique 

collectors item. Good condition Est. £24 - 30 

262 - 007 James Bond actress Martine Beswick signed and kissed sexy 8x10 photo! She has personally kissed this making it a wonderful and unique 

collectors item. Good condition Est. £10 - 12 

263 - 007 James Bond movie The Spy Who Loved Me 8x10 photo signed by actress Caroline Munro. Good condition Est. £6 - 8 

264 - 007 James Bond movie Spectre 8x10 photo signed by actress Brigitte Millar (Dr Vogel). Good condition Est. £4 - 6 

265 - Avengers Assemble animated sci-fi movie 8x10 photo signed by actor Isaac C Singleton. Good condition Est. £4 - 6 

266 - Samantha Bond signed white page. Good condition Est. £6 - 8 

267 - Judi Dench signed 5x2inch white card. Good condition Est. £6 - 8 

268 - Tom Baker signed 12x8inch colour Dr Who photo. Good condition Est. £14 - 16 

269 - Super Sale! Lost Girl Anna Silk hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Anna Silk as Bo Dennis in the hit tv show, 

Lost Girl. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. Good condition Est. 

£12 - 16 

270 - Super Sale! Arrow Katrina Law hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Katrina Law as Nyssa al Ghul in the hit 

superhero tv show, Arrow. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. 

Good condition Est. £6 - 8 

271 - Super Sale! Doomsday Craig Conway hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Craig Conway as Sol in the post 

apolcalyptic movie, Doomsday. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia 

companies. Good condition Est. £6 - 8 

272 - Super Sale! Hercules Kevin and Sam Jenkins Sorbo hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Kevin Sorbo and Sam 

Jenkins Sorbo in the classic hit tv show, Hercules. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph 

memorabilia companies. Good condition Est. £6 - 8 

273 - Super Sale! Land of the Dead Eugene Clark hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Eugene Clark as Big Daddy 

Zombie in the hit George A. Romero movie, Land of the Dead. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading 

autograph memorabilia companies. Good condition Est. £6 - 8 

274 - Super Sale! Nightbreed Craig Sheffer hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Craig Sheffer as Boone in the classic 

1990 Clive Barker fantasy / horror, Nightbreed. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph 

memorabilia companies. Good condition Est. £6 - 8 



 

 

275 - Super Sale! Nightbreed Doug Bradley hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Doug Bradley as Lylesberg in the 

classic 1990 Clive Barker fantasy / horror, Nightbreed. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph 

memorabilia companies. Good condition Est. £6 - 8 

276 - Super Sale! Arrow Matt Nable hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Matt Nable as Ra's al Ghul in the hit tv show, 

Arrow. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. Good condition Est. £6 

- 8 

277 - Super Sale! Dawn of the Dead Boyd Banks hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Boyd Banks as Tucker from the 

2004 horror, Dawn of the Dead. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia 

companies. Good condition Est. £6 - 8 

278 - Super Sale! Doomsday Craig Conway hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Craig Conway as Sol in the post 

apolcalyptic movie, Doomsday. Craig has also added the quote *You enjoy pain...Is that it?". This signed photo is guaranteed authentic and is supplied 

from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. Good condition Est. £6 - 8 

279 - Super Sale! Warehouse 13 Eddie McClintock hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Eddie McClintock as Pete 

Lattimer in the hit tv show, Warehouse 13. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia 

companies. Good condition Est. £6 - 8 

280 - Super Sale! Fringe Jasika Nicole hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Jasika Nicole as Astrid Farnsworth in the 

hit tv show, Fringe. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. Good 

condition Est. £6 - 8 

281 - Super Sale! Farscape Virginia Hey hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Virginia Hey as Pa'u Zotoh Zhaan in the 

hit sci-fi tv show, Farscape. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. 

Good condition Est. £6 - 8 

282 - Super Sale! The Exorcist Eileen Dietz hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Eileen Dietz as possessed Regan in 

the classic 1973 horror, The Exorcist. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia 

companies. Good condition Est. £8 - 10 

283 - Super Sale! Primeval Andrew Lee Potts hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Andrew Lee Potts as Connor 

Temple in the hit tv show, Primeval. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia 

companies. Good condition Est. £6 - 8 

284 - Super Sale! Primeval Hannah Spearritt hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Hannah Spearritt as Abby Maitland 

as Connor Temple in the hit tv show, Primeval. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph 

memorabilia companies. Good condition Est. £6 - 8 

285 - Super Sale! The X-Files Mitch Pileggi Dorn hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Mitch Pileggi as Walter Skinner 

in the hit tv show, The X-Files. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. 

Good condition Est. £8 - 10 

286 - Super Sale! Quadrophenia Leslie Ash hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Leslie Ash as Steph in the classic 

movie, Quadrophenia. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. Good 

condition Est. £6 - 8 

287 - Super Sale! Quadrophenia Leslie Ash hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Leslie Ash as Steph in the classic 

movie, Quadrophenia. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. Good 

condition Est. £6 - 8 

288 - Super Sale! Aliens Lance Henriksen hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Lance Henriksen as Bishop in the 

classic Alien horror / sci-fi franchise. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia 

companies. Good condition Est. £12 - 16 

289 - Super Sale! Doomsday Craig Conway hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Craig Conway as Sol in the post 

apolcalyptic movie, Doomsday. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia 

companies. Good condition Est. £6 - 8 

290 - Super Sale! Hercules Kevin and Sam Jenkins Sorbo hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Kevin Sorbo and Sam 

Jenkins Sorbo in the classic hit tv show, Hercules. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph 

memorabilia companies. Good condition Est. £6 - 8 

291 - Super Sale! Human Centipede hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Ashlynn Yennie (Jenny) and Akihiro 

Kitamura (Katsuro) in the disturbing horror movie, Human Centipede. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's 

leading autograph memorabilia companies. Good condition Est. £12 - 16 

292 - Super Sale! Starcrash Caroline Munro / Judd Hamilton hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Caroline Munro and 

Judd Hamilton in the classic 1970s sci-fi movie, Starcrash. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading 

autograph memorabilia companies. Good condition Est. £12 - 16 

293 - Super Sale! True Blood Nelsan Ellis (deceased) hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Nelsan Ellis as Lafayette 

Reynolds in the hit tv show, True Blood. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia 

companies. Good condition Est. £12 - 16 

294 - Super Sale! Hellraiser Doug Bradley hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Doug Bradley as the lead Cenobite, 

Pinhead, in the classic Hellraiser horror movies. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph 

memorabilia companies. Good condition Est. £12 - 16 

295 - Super Sale! Hellraiser Nicholas Vince hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Nicholas Vince as Chatterer from the 

classic horror, Hellraiser. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. 

Good condition Est. £8 - 10 



 

 

296 - Super Sale! Hellraiser Simon Bamford hand signed 10x8 photo. This beautiful 10x8 hand signed photo depicts Simon Bamford as Butterball from 

the classic horror, Hellraiser. This signed photo is guaranteed authentic and is supplied from one of the UK's leading autograph memorabilia companies. 

Good condition Est. £8 - 10 

297 - Kenneth Branagh signed 8x6 inches colour promo photo. Good condition Est. £10 - 14 

298 - Sir John Hurt signed 10x8 inches colour photo dedicated. Good condition Est. £10 - 14 

299 - Su Elliot signed 6x4 inches black and white photo. Good condition Est. £6 - 8 

300 - Warwick Davis signed 10x8 inches colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

301 - John Leeson signed 10x8 inches Blakes Seven colour promo photo. Good condition Est. £6 - 8 

302 - Bond Girl Lana Wood signed James Bond 10x8 inches black and white photo. Good condition Est. £10 - 14 

303 - James Bond Stuntman's Original Worn Coat BOND XX ACTION UNIT 007. Good condition Est. £200 - 300 
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